Monsieur le Bourgmestre, Mesdames et Messieurs les Conseillers,

Au début de cette nouvelle législature, Christophe et moi, les mandataires ECOLO, voulons faire le message suivant.

Tout d’abord, nous voulons rendre hommage aux conseillers ECOLO qui nous ont précédé,  et singulièrement à Benoît Perfranceschi qu’un certain nombre d’entre vous ont côtoyé au Conseil Communal.

Bien sûr, nous aurions apprécié de disposer des moyens de mettre en œuvre certains axes de notre programme en participant à une majorité : développement économique, politique de l’enfance et des âges, défis sociaux, énergie, mobilité, des thèmes qui sont pour nous essentiels.

Aujourd’hui, nous sommes dans l’opposition. C’est un fait.
Cette opposition, nous la voulons participative, intelligente et constructive.

Nous soutiendrons les projets de la majorité qui répondent aux besoins réels des habitants et aux défis de notre époque.

Nous nous opposerons aux projets qui semblent ne pas répondre à ce que nous attendons.

Aujourd’hui, on nous propose un pacte de majorité. Nous attendons avec impatience la déclaration politique qui l’accompagnera dans les prochains mois.
Pour le Pacte, nous choisissons de nous abstenir.
Une majorité, on est dedans ou on est dehors. Nous sommes dehors. Mais nous n’avons pas de raison de nous opposer vu les personnalités qui nous sont proposées pour assumer une responsabilité dans le collège.

Nous souhaitons « Bon vent » à la nouvelle majorité. Nous croyons que le respect de la démocratie locale et une confiance partagée sont les ingrédients essentiels pour une législature féconde

Merci

Annie Goffin
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